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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARNARAМА-МА.

Às dez horas do dia 17 de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, sob a Presidência do Vereador

Antonio José Morais Leite, realizou-se no Plenário da Câmara Municipal de Parnarama-MA a

décima quinta sessão ordinária do corrente ano, a qual foi aberta através do refrão regimental:

"Sob a Proteção de Deus Iniciamos Nossos Trabalhos". Compareceram os Senhores Vereadores:

Diana Virgínia da Silva e Silva (Vice-Presidente), Mariel da Silva Lima (Primeiro Secretário),

César Augusto Silva Barbosa, Eliane Geisteira de Moura Leite (Querida Moura), Francisco das

Chagas Cardoso, Francisco Pedro da Silva Filho (Filho do Franco), Hianes André Nogueira da

Silva, João Paulo Cardoso de Araújo (Paulinho da Carne), Joilson Soares Carvalho, José

Washington Alves Júnior e Joselândia Silva Barbosa. PEQUENO EXPEDIENTE: No uso da

palavra o Senhor Presidente - solicitou a vereadora Diana Silva, Segunda Secretária Designada,

que fizesse a leitura da Ata n° 17/2024, do dia 10 de junho de 2024, sendo aprovada por

unanimidade de votos. Ato contínuo, foi realizada a leitura do expediente: indicação nº 01/2024, de

autoria da vereadora Diana Silva, por meio da qual indicou ao Poder Executivo que seja

disponibilizado o serviço de neuropediatria nos hospitais da cidade de Parnarama; indicação nº

02/2024, de autoria da vereadora Diana Silva, por meio da qual indicou ao Poder Executivo que a

praça de eventos do povoado Brejo de São Félix, localizada próxima ao pé de tamarindo, seja

denominada José Lino Pereira; indicação nº 03/2024, de autoria do vereador Paulinho da Carne,

por meio da qual indicou ao Poder Executivo que seja disponibilizada uma casa de apoio, nа

cidade de Parnarama, para os estudantes da zona rural do município; indicação nº 08/2024, de

autoria do vereador Hianes, por meio da qual indicou ao Poder Executivo que seja adquirida e

disponibilizada uma ambulância para o transporte dos pacientes do povoado Coités; Projeto de

Lei n° 14/2024, de autoria da vereadora Querida Moura, o qual "Dispõe sobre a instituição no

Calendário Cultural do Município de Parnarama do FESTIVAL DA ABÓBORA, realizado no

Povoado Paiol do Centro e dá outras providências.". ORDEM DO DIA: foram colocadas em

deliberação e votação: indicações nº 01/2024 e n° 02/2024, de autoria da vereadora Diana Silva,

sendo ambas aprovadas por unanimidade de votos; indicação nº 03/2024, de autoria do vereador

Paulinho da Carne, sendo aprovada por unanimidade de votos; indicação nº 08/2024, de autoria do

vereador Hianes, sendo aprovada por unanimidade de votos. GRANDE EXPEDIENTE: No uso da

palavra o vereador Paulinho da Carne - destacou a necessidade de melhoramento da estrada que

liga o povoado Cocalinho ao povoado Fazendinha. No uso da palavra o vereador Mariel -
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parabenizou a Gestão Municipal pela premiação dos professores do Programa Alfabetiza

Parnarama, demonstrando o compromisso e reconhecimento da Gestão Municipal para com os

professores. Agradeceu a Gestão Municipal pela realização do tradicional arraial do povoado Olho

D'água do Nôga, realizado no dia 16 de junho de 2024. No uso da palavra a vereadora Joselândia

Silva - relatou a ocorrência do crime de feminicídio, no povoado Fazenda Nova, no dia 14 de

junho, tendo como vítima Roberta Maria de Santana, do qual resultou em cinco crianças órfãos,

para os quais destacou o apoio da Secretaria Municipal da Mulher, assim como o seu apoio às

ações de combate ao feminicídio. Em aparte, a vereadora Querida Moura - manifestou-se a favor

de punições severas contra os autores de crimes de feminicídio. Em aparte, a vereadora Diana

Silva - disse conhecer o autor do crime, a vítima e seus familiares. Manifestou apoio às ações de

combate ao contra a mulher. No uso da palavra o vereador Hianes - destacou a necessidade do

efetivo cumprimento da lei municipal que proíbe a criação de animais soltos. No uso da palavra

vereador César Augusto - manifestou-se a favor do efetivo cumprimento da lei municipal que

proíbe a criação de animais soltos. Agradeceu a Gestão Municipal pela conclusão da obra de

melhoramento da estrada que dá acesso ao povoado Gêjo do Beleza, assim como pelas obras de

melhoramento das ruas e da obra do sistema de abastecimento de água do povoado. Relatou

diversos casos de feminicídios ocorridos no município e manifestou-se a favor das ações de

combate ao crime de feminicídio. No uso da palavra o vereador Joilson Soares - parabenizou

Gestão Municipal pela realização do evento de icentivo e premiação dos professores do Programa

Alfabetiza Parnarama, no qual foram premiados sessenta e seis professores, assim como a todos os

vereadores pela aprovação da lei que permitiu a premiação. No uso da palavra o Senhor Presidente

- disse que durante o evento foi destacado a contribuição de todos os vereadores na premiação dos

professores por meio da aprovação da lei que permitiu a realização do evento. No uso da palavra o

vereador Joilson Soares - destacou a importância do reconhecimento da participação de todos os

vereadores na realização do evento, assim como o reconhecimento da iniciativa da Senhora

Secretária Municipal de Educação, Gábia Silveira, de idealizar e propor o Projeto Alfabetiza

Parnarama. No uso da palavra o Senhor Presidente - parabenizou a Gestão Municipal e, em

especial, a Secretaria Municipal de Educação pela organização do evento de premiação dos

professores. No uso da palavra o vereador Chagas Cardoso - disse que não esteve presente no

evento de premiação dos professores porque estava em sala de aula. Parabenizou a Secretária

Municipal de Educação pelo realização do AlfabetizaPrograma Parnarama e sugeriu que o

programa seja ampliado com o objetivo de contemplar outros níveis de professores. Em aparte, o

vereador Joilson Soares - relatou que a Secretaria Municipal de Educação tem o objetivo de

ampliar o programa para contemplar os professores do quinto ao nono
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que se destacarem. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos,

declarou encerrada a presente sessão, e eu, Mariel da Silva Lima, Primeiro Secretário, lavrei

digitei apresente Ata, a qual lida e aprovada segue assinada pelos vereadores presentes.

da Sitne Sima
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